Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Αθλητισμού'' Νικηφόρος  Βρεττάκος''  ανακοινώνει  ότι θα  πραγματοποιηθούν εκλογές για την ανάδειξη 5μελούς επιτροπής εκπροσώπων των μελών Κ.Α.Π.Η. Δήμου.
Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή  26 Ιανουαρίου 2020 από τις 10 το πρωί έως τις 5 το απόγευμα, στο χώρο του Πνευματικού Κέντρου στην κοινότητα Σκάλας.
'Όσα από τα μέλη επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα, μπορούν να το δηλώσουν έως και την Παρασκευή 24 Ιανουαρίου 2020 στα γραφεία του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Αθλητισμού'' Νικηφόρος  Βρεττάκος'' στο κατάστημα του Δημαρχείου στη Σκάλα κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
Απαραίτητα δικαιολογητικά για υποβολή υποψηφιότητας είναι: 
1.Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία να δηλώνεται ότι  επιθυμεί ο ενδιαφερόμενος να θέσει υποψηφιότητα.
2. Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας.
3. Έγγραφο από το οποίο να προκύπτει η ιδιότητα μέλους Κ.Α.Π.Η.
Η παρουσία και η συμμετοχή όλων κρίνεται απαραίτητα.   
Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε 2735360022. 

Ο πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. 
''Νικηφόρος  Βρεττάκος''

Λυμπέρης Παναγιώτης

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
 Μετά το τέλος της διαδικασίας εκλογής θα γίνει η καταμέτρηση των ψήφων από τους υπευθύνους των ΚΑΠΗ με την βοήθεια της εφορευτικής επιτροπής και την παρουσία των υποψηφίων.
 Μετά την καταμέτρηση των ψήφων θα συνταχθεί πρακτικό εκλογής που θα υπογραφεί από τον Πρόεδρο του  Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Αθλητισμού ''Νικηφόρος  Βρεττάκος'', την εφορευτική επιτροπή και τους υποψηφίους και μαζί με τα ψηφοδέλτια θα τοποθετηθεί σε φάκελο ο οποίος θα φυλαχτεί από τον υπεύθυνο του ΚΑΠΗ.
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